

Код та назва дисципліни	1-076-1-11 Антикризове управління підприємством
Рекомендується для галузі знань <sup>2</sup> (спеціальності, освітньої програми)	051 Економіка; 071 Облік і оподаткування; 072 Фінанси, банківська справа та страхування; 073 Менеджмент; 075 Маркетинг; 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність; 241 Готельно-ресторанна справа; 242 Туризм; 292 Міжнародні економічні відносини
Кафедра (азначати офіційний шифр)	Економіки, підприємництва та управління підприємствами
П.І.П. НПП (за можливості)	
Рівень ВО	Перший бакалаврський
Курс, семестр (в якому буде викладатись) <sup>3</sup>	2-4
Мова викладання	Українська
Пререквізити <sup>4</sup> (передумови вивчення дисципліни)	базові положення в галузі економіки та підприємництва; відповідні методи, інструментарій для обґрунтування рішень щодо функціонування підприємницьких структур; теорії та методи організації і функціонування підприємницьких, торговельних, біржових структур;
Що буде вивчатися	Формування навичок з виявлення причин економічної нестабільності в діяльності підприємств, порядок здійснення його реструктуризації, забезпечення ліквідаційних процедур з урахуванням їх характерної складності.
Чому це цікаво/треба вивчати	Набуття знань та практичних навичок виконувати техніко-економічні розрахунки, які пов'язані з аналізом та обґрунтуванням раціональних та ефективних рішень.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Вмінням вирішувати професійні завдання з організації діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур і розв'язувати проблеми у кризових ситуаціях з урахуванням зовнішніх та внутрішніх впливів.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Застосовувати отримані знання в практичних ситуаціях, виявляти, ставити та вирішувати завдання у сфері професійної діяльності.
Інформаційне забезпечення	Мультимедійне та програмне забезпечення
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні заняття.
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів <sup>5</sup>	
Мінімальна кількість здобувачів <sup>5</sup> (тільки для мовних та творчих дисциплін)	-

Декан факультету

\_\_\_\_\_

Тетяна ГРИНЬКО